

Осенние премьеры

БЕЛГРАД. Московский театр имени Ленинского комсомола успешно выступил на самой большой сцене столицы — во Дворце съездов «Сава», вмещающем 4.000 зрителей. «Великолепный ансамбль актеров», «блестящая режиссура» — так оценила югославская печать показанный москвичами музыкальный спектакль «Звезда и смерть Хоакина Мурьеты». Гастроли советских артистов проходили в рамках международного театрального фестиваля, состоявшегося здесь в семнадцатый раз.

Осень в Белграде — пора крупных международных культурных мероприятий. В тринадцатый раз в столице Югославии открылся конкурс молодых музыкантов, приглашение на который в нынешнем году получили пианисты более чем двадцати стран, в том числе Советского Союза. В октябре в Белграде начнутся гастроли Московского камерного оркестра, принимающего участие в традиционном музыкальном фестивале.

Деятели советского искусства — частые и желанные гости в Югославии. В свою очередь в нашей стране хорошо знают югославских исполнителей. Культурное сотрудничество между СССР и СФРЮ из года в год расширяется и обогащается.

В. ШАРОВ.